

Příloha k protokolu o SZZ č.:

Student: Lenka Musilová

Vysoká škola: PF JU

Studijní obor: Učitelství odb. předmětů

Katedra: pedagogiky a psychologie

Vedoucí bakalářské práce:
Mgr. Iva Žlábková

Datum odevzdání posudku: 22. 8. 2011

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název: Volnočasové aktivity žáků středních škol

Bakalářská práce obsahuje 42 stran vlastního textu, čímž splňuje rozsah stanovený v zadání práce. Formální úroveň práce je velmi dobrá. Bibliografické citace a odkazy v textu jsou v práci používány v souladu s platnými normami, smysluplně a korektně. Diskutabilní je pouze odkaz na internetovou encyklopedii Vševěd. Práce obsahuje jen malé množství překlepů a nedostatků v úpravě. Práce má dobrou gramatickou úroveň. Vyskytují se v ní nedostatky ve významové stavbě vět a v odborném vyjadřování.

Cílem práce bylo teoreticky popsat a empiricky ověřit, jakým způsobem tráví volný čas středoškolská mládež. Zpracováním práce byl tento cíl splněn, i když s nedostatky, které budou uvedeny dále.

V teoretické části autorka vysvětluje pojem volný čas, popisuje možné způsoby trávení volného času, vliv okolního prostředí na děti a jejich volný čas, charakterizuje období dospívání a jeho specifika vzhledem k trávení volného času. V této části by vzhledem k tématu bylo vhodné věnovat více prostoru způsobu trávení volného času – volnočasovým aktivitám. Teoretická část práce je zpracována na základě přiměřeného množství odborných zdrojů (11 monografií, 7 internetových zdrojů). Členění práce na jednotlivé kapitoly a podkapitoly je nevyvážené.

Cílem praktické části práce bylo v rámci výzkumné sondy prostřednictvím dotazníku zjistit, jakým způsobem tráví volný čas žáci středních škol. Autorka sestavila vlastní dotazník, který zadala 93 žákům střední školy. Autorka si stanovila deskriptivní výzkumný problém

a jednoduché předpoklady, které následně vyhodnotila. Ve vyhodnocení a interpretaci výzkumu se vyskytují metodologické nedostatky. I přes tyto nedostatky praktická část přináší zajímavé výsledky o způsobu trávení volného času středoškolské mládeže. V bakalářské práci chybí větší propojenost mezi teoretickou a praktickou částí.

Předkládaná práce splňuje požadavky kladené na zpracování bakalářské práce a doporučuji ji k obhajobě.

Návrh na klasifikaci bakalářské práce: **dobře**.

Ma Blažkova

podpis vedoucí bakalářské práce

V Českých Budějovicích dne 22. 8. 2011

Stupeň klasifikace	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
-----------------------	---------	-------------	-------	-----------